
globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

121161

1Left Side
Security cable shown 

on the right side

Tab facing up Tab facing up

Right Side

H1

H2

H2

1

1

H4

H3 H2

H2
H1

H3

KD Waste Container
CONTENTS

Ref. Qty. Description Ref. Qty. Description
1 2 Container Sleeve H5 4 M12 x 1.7 Nylon Lock Nut

2 1 Cross Tie H6 4 M12 x 1.7 x 25mm Lg.

3 1 Liner Carriage Square Neck Bolt

4 1 Lid H7 4 Concrete Anchor

H1 2 M8 x 9mm. Lg. Socket Head
(Female Thread) H8 4 Anchor Screw

H2 4 Plain Washer (Small)

H3 2 M8 x 8mm. Lg.  
Hex Socket Head Screw H9 4 Plain Washer (Large)

H4 1 Security Cable 2 5mm Hex Key

Model
261925BK / 261925GN / 261925BL

Model
261924BK / 261924GN / 261924BL

Model
261927BK / 261927GN / 261927BL

Model
261926BK / 261926GN / 261926BL



2

KD Waste Container

4 6

5

2 3

H7

H8

H9

H7

H5 H6

2

Drill (4) holes 13/4" deep using 
5/8" concrete drill bit

Note: Before assembling cross 
tie, make sure that all (4) tabs 
are locked in the openings

Hammer down insert until 
it is level with concrete

Align container and secure 
with provided hardware

Mark hole 
locations

HOW TO ANCHOR TO FLOOR

Assembly Instructions

Can is 
facing up



3

KD Waste Container

A. Remove this end of the 
cable as shown

B. Thread this end of the cable 
through the hole of the lid from 
the inside, as shown

C. Form loop and re-attach the 
end back into the tie connector 
and crimp tightly, as shown

From container

From container

ATTACHING THE CABLE TO THE LID

7

4

4

4

Assembly Instructions



4

KD Waste Container

3

4

Insert liner into container8

Assembly Instructions



globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

12116

1Lado izquierdo
Cable de seguridad 

mostrado del lado derecho

Pestaña hacia arriba

Lado derecho

H1

H2

H2

1

1

H4

H3 H2

H2
H1

H3

Contenedor de desechos KD
CONTENIDO

Ref. Cant. Descripción Ref. Cant. Descripción
1 2 Manga del contenedor H5 4 Tuerca de bloqueo de nylon M12 x 1.7 

2 1 Tirante cruzado H6 4 Perno cuadrado de transporte

3 1 Revestimiento M12 x 1.7 x 25mm grande

4 1 Tapa H7 4 Ancla de concreto

H1 2 Cabeza grande M8 x 9mm. 
(Hembra) H8 4 Tornillo del ancla

H2 4 Arandela plana (Pequeña)

H3 2 Tornillo de la Cabeza 
hexagonal grande M8 x 8mm. H9 4 Arandela plana (Grande)

H4 1 Cable de seguridad 2 LIave Hexagonal 5mm

Modelo
261925BK / 261925GN / 261925BL

Modelo
261924BK / 261924GN / 261924BL

Modelo
261927BK / 261927GN / 261927BL

Modelo
261926BK / 261926GN / 261926BL

Pestaña hacia arriba



2

Contenedor de desechos KD 

4 6

5

2 3

H7

H8

H9

H7

H5
H6

2

Haga (4) orificios de 13/4" de 
profundidad con un taladro, 
utilizando una broca para 
concreto de 5/8"

Nota: Antes de ensamblar el 
tirante cruzado, asegúrese de 
que las cuatro (4) pestañas estén 
fijas en las aberturas

Golpee con el martillo para 
insertar hasta que quede a 

nivel del concreto

Alinear el contenedor y asegurar 
con la herramienta proporcionada

Marque las 
ubicaciones 

de los orificios

CÓMO ANCLAR AL PISO

Instrucciones de Ensamblaje

Can es 
hacia arriba



3

Contenedor de desechos KD

A. Retire este extremo del cable del 
contenedor como se muestra

B. Pase este extremo del cable 
a través del orificio en la tapa 
desde dentro, como se muestra

C. Forme un lazo y reconecte la parte trasera en 
el conector y enganche firmemente, como se 
muestra. Inserte el revestimiento en el contendor

Desde el recipiente

Desde el recipiente

COLOCAR EL CABLE A LA TAPA

7

4

4

4

Instrucciones de Ensamblaje



4

Contenedor de desechos KD

3

4

Inserte el revestimiento 
en el contendor8

Instrucciones de Ensamblaje



globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

12116

1Côté gauche
Câble de sécurité 

au côté droite

Onglet face 
vers le haut

Onglet face 
vers le haut

Côté droit

H1

H2

H2

1

1

H4

H3 H2

H2
H1

H3

Conteneur pour déchet KD
CONTENU

Réf. Qté. Description Réf. Qté. Description
1 2 Manchon du conteneur H5 4 Écrou de verrouillage en nylon 

de M12 x 1.7
2 1 Attache transversale H6 4 Boulon à quatre face pour

3 1 Doublure  le chariot M12 x 1.7 x 25mm de long

4 1 Couvercle H7 4 Encre en ciment

H1 2 Douille de M8 x 9mm. de long
(filetage femelle) H8 4 Vis pour l’encre

H2 4 Rondelle plate (Petite)

H3 2 Vis pour douille hexagonale   
de M8 x 8mm. De long H9 4 Rondelle plate (Large)

H4 1 Câble de sécurité 2 Clé Allen 5 mm

Modèle
261925BK / 261925GN / 261925BL

Modèle
261924BK / 261924GN / 261924BL

Modèle
261927BK / 261927GN / 261927BL

Modèle
261926BK / 261926GN / 261926BL



2

Conteneur pour déchet KD

4 6

5

2 3

H7

H8

H9

H7

H5 H6

2

Percer (4) trous 13/4 po. de 
profond en utilisant une mèche 
pour ciment de  5/8 po

Remarque : Avant d’assembler 
les attaches transversales, 
assurez-vous que les (4) onglets 
sont verrouillés dans l’ouverture

Taper sur l’insert jusqu’ à 
ce quelle soit au niveau 

avec le ciment

Aligner le conteneur et le sécuriser avec 
le matériel venant avec le conteneur

Marquer 
l’emplacement 

des trous

COMMENT ANCRER 
AU PLANCHER

Directives d’assemblage

Can est orientée 
vers le haut



3

Conteneur pour déchet KD

A. Enlever ce bout du câble 
tel que démontré

B. Passer ce bout du câble dans 
le trou du couvercle à partir de 
l’intérieur, tel que démontré

C. Former une boucle et attacher une fois de plus 
le bout du câble avec l’emprise et serrer avec une 
pince, tel que démontré

Du conteneur

Du conteneur

ATTACHER LE CABLE AU COUVERCLE

7

4

4

4

Directives d’assemblage



4

Conteneur pour déchet KD

3

4

Insérer la doublure 
dans le container8

Directives d’assemblage


